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Rijeka,  21.03.2017. –  Po šesti  put u Hrvatskoj,  22.  travnja 2017. očekuje nas Zelena čistka – najveća
ekološka nacionalna volonterska akcija, koja okuplja volontere iz svih dijelova Lijepe naše u čušćenju divljih
odlagališa otpada. Udruga Žmergo danas je lansirala nacionalnu kampanju na riječkom Korzu, gdje su
volonteri  i  učenici  iz  OŠ „Nikola  Tesla“  kroz  edukativno –  promotivni  program pozuvali  sugrađane na
sudjelovanje.

Zelena čistka, u sklopu globalnog pokreta „Let’s do it!“, dio je najvećeg volonterskog projekta u povijesti
čovječanstva. 250.000 volontera iz Hrvatske je u zadnjih 5 godina sakupilo više od 23.000 tona otpada na
području cijele države. Izvanredan odaziv, ali i zabrinjavajuća količina otpada su pokazatelj sve veće važnosti
koju građani pridaju okolišu te snažan signal da je još puno posla pred nama.   

Također, Zelena čistka ne treba biti percipirana samo kao jednodnevna akcija čišćenja, već kao rezultat
cijelogodišnjih aktivnosti s kojima Udruga Žmergo nastoji kroz razne aktivnosti i programe educirati građane
o važnosti zaštite okoliša i održivog razvoja.

Iz jedne šire perspektive, ona ima i simbolički značaj s kojim stanovnici iz svih dijelova Hrvatske šalju poruku
svijetu, držvanim institucijama i sugrađanima u kakvoj zemlji žele živjeti. Sve veći broj volontera iz godine u
godinu pokazuje kako u javnosti raste ekološka osviještenost i potreba vraćanju odnosa čovjeka i prirode u
ravnotežu.
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Edukativno –  promotivni  program na Korzu doprinio  je  podizanju  razine svijesti  o  ekološkim pitanjima
vezanim uz odlaganje, stvaranje i odvajanje otpada. Događaj su otvorila natjecanja djece u timskim igrama
od recikliranog materijala te edukacijske aktivnosti s kojima se građani informiralo o reciklaži te načinima na
koje na mogu iskoristiti kuhinjski otpad. U aktivnostima su sudjelovali učenici OŠ „Nikola Tesla“. To je samo
jedna od 200-tinjak škola koje očekujemo i ove godine na Zelenoj čistki.

Još uvijek se na akciju mogu prijaviti svi za interesirani, pojedinci, škole, institucije, fakulteti, zaista bilo tko i
to kontakt osobi odgovornoj u lokalnoj zajednici. Prijavnice dostupne su na stranici Zelene čistke zajedno s
Kartom  Hrvatske  s  općinama  i  gradovima  koji  sudjeluju:  http://www.zelena-cistka.org/pridruzi-se/  .
Zainteresirani će klikom dobiti uvid tko je koordinator u lokalnoj zajednici.

Zelena čistka je dio globalnog pokreta „Let’s do it!“ i godišnjih akcija World Cleanup (Očistimo svijet), koje su
do sada okupile preko 14 milijuna ljudi u 113 država svijeta. Početkom 2016. godine predstavnici „Let’s do
it!“ su odlučili da umjesto koordiniranja niza velikih nacionalnih akcija čišćenja tijekom različitih datuma u
jednoj godini, potreban je novi pristup da će se 15. rujna 2018. godine održati Svijestki dan čišćenja koji ima
za cilj ujedniti 150 zemalja i 5% stanovništva planeta u zajedničkom masivnom čišćenju otpada na isti dan.
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Poziv je upućen, pridružite se, učinite svijet čišćim i lijepšim mjestom za život!
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